

В течение 2 недель команда педагогов-организаторов ЦТО «Престиж» проводила ещё одну авторскую игру для ребят посещающих пришкольные лагеря «По следам Машинных сказок». Как и предыдущие игры, она ориентирована на развитие компетентности «совместная деятельность». Также у ребят была возможность вспомнить сказки, известные детские мультфильмы и песни.

Игра носила соревновательный характер. Работа команд оценивалась жюри, по итогам определялись победители.

В ходе игры ребята выбирали на игровом поле категорию и номер задания: «Сказочный оформитель», «Сказочники», «Сказочные мультфильмы», «Сказочные герои», «Сказочный предмет», «Сказочные песни», «Сказочное растение».

Таким образом, ребята сочиняли свои сказки из набора сказочных слов; показывали пантомимой и угадывали волшебные предметы, озвучивали мультфильмы, угадывали и пели песни, собирали пазлы, отгадывали ребусы, узнавали сказочных героев по описанию и отлично проводили время!

Некоторые ребята поставили себе цель на летние каникулы прочитать те сказки, с которыми оказались не знакомы!

А мы готовимся к следующей игре «Головоломка»!

Лариса Беспалова's Slidely Gallery by [Slidely Photo Gallery](#)